

# KVĚTEN

## Z Chorvatska vezeme medaile



Jsou za námi další, již XXIV. Mezinárodní salesiánské hry, které se konaly v chorvatském Zagrebu. Již tradičně několik let Česká republika vyslala své nejlepší stolní tenisty, aby nás na těchto hrách reprezentovali.

DEN 1 - 27.4.2013

Akce se zúčastnilo šest dětí ze salesiánských středisek Ostravy a Havířova. Odjezd byl naplánován na 27.4. 2013 v 5,00h od Don Boska v Ostravě. Jelo se Líšeňským tranzitem pro 9 osob. Na místo turnaje jsme dorazili okolo 17,30h.

Je již pravidlem, že každá výprava dostane svého průvodce z místních dobrovolníků. Letos tomu bylo bohužel jinak. Nikdo celkem nic nevěděl a tak jsme se šli ubytovat. Po ubytování jsme se vrátili do hlavního stanu a čekali, že se nás ujme nějaký dobrovolník. Kolem pobíhali mladí lidé s cedulkami, bohužel Česká republika zatím nikde. Po dotazu jak to vlastně



je, jsme zjistili, že dobrovolníků je nejspíš málo a že žádného nedostaneme. Naštěstí jsme dostali alespoň registrační kartičky, propagační brožury, kde byl i program celých her a mapu. Později jsme se dozvěděli, že nejsme jediní, kteří takto dopadli.

DEN 2 - 28.4.2013

Byl to oficiální zahajovací den. Dopoledne jsme měli volno, tak jsme se šli podívat k jezeru, kde zrovna probíhaly nějaké závody ve veslování.



Odpoledne se konala mše svatá, kde byly hry zahájeny. Každá výprava tradičně dává dárek organizátorů, toto se však opět neuskutečnilo. Tak jsme našli organizátory sami a dárek jim předali. Dokonce nebyl i žádný průvod městem, a tak se všechny výpravy po mši přesunuly na stadion, kde proběhly závody v běhu na 1500m. Po skončení následoval přesun na hotel.



DEN 3a4 - 29.-30.4.2013

Pro stolní tenis to byly hlavní hrací dny. Na hrách bylo přihlášeno okolo 50 stolních tenistů a tenistek rozdělených do tří kategorií. V prvním kole se hrálo ve skupinách, ze kterých postupovali dva nejlepší. Ti pak hráli o medaile. Druhý den se také rozehrály v každé kategorii čtyřhry.



Výsledky našich účastníků:

**CHLAPCI A:**

dvouhra: 2. Michal Bily , 3. Ondřej Štětina

čtyřhra: 1. Štětina Lukáš + Ondřej ,  
2. Michal Bily a Cal Radoslaw (Polsko)

**CHLAPCI B:**

dvouhra: 1. Pavel Pecha

čtyřhra: 1. Pavel Pecha a Matěj Mazůrek

**DÍVKY B**

Dvouhry: 1. Vanesa Antlová



Kromě turnaje jsme navštívili centrum města a fandili jsme slovenským fotbalistům, kteří hráli finále mladších a starších chlapců v malé kopané. Program ze strany organizátorů byl téměř nulový. Jeden večer se konala opět mše a to bylo tak vše.

DEN 5 1.5.2013

Dopoledne se odehrávala finálová utkání všech sportů. Na večer bylo připraveno vyhlášení. Kdo by čekal nějaký raut, nebo program pro mladé, byl zklamaný. Nejprve se vyhodnotily kolektivní sporty. Poté bylo promítnuto pár fotek na projektoru. Pokračovalo vyhodnocování, a když byla předána poslední medaile, jelo se zpět na hotel.



DEN 6 2.5.2013

V ranních hodinách po vydatné snídani jsme se vydali směr Brno. Zde jsme předali automobil a dále pokračovali vlakem až do Ostravy a Havířova. I když to byly z mého pohledu slabší hry, i tak si to naši mládežníci užili a strávili společně s ostatními salesiánskými sportovci pár pěkných dní. Jejich facebooky se určitě zaplní novými kamarády.



## Mistrovství střediska v tanečních podložkách



V našich střediscích již nějakou dobu funguje zájmový útvar taneční podložky. Jednoho dne nás napadlo porovnat taneční dovednosti mezi sebou a tak jsme jim uspořádali malé mistrovství.

Dne 3. 5. 2013 v 15h. se na městě konala soutěž v tanečních podložkách. Jako hosté a zároveň soupeři byly pozvány děti ze střediska Maják. Účastníci se mohli již měsíc dopředu připravovat. Znali možné skladby a jejich obtížnost.



Soutěžilo se ve třech kategoriích - začátečníci, mírně pokročilí a pokročilí. Soutěže se zúčastnilo 16 dětí a všechny byly dobře připravené. Na konci byly sečteny body a vyhlášeni vítězové. Byl to velký boj a výherci si to určitě zasloužili.





## Oslava Dne matek v Majáku

V pátek 10. května se v klubu Maják slavilo. Oslavencem nebyl nikdo jiný než maminky, babičky, tety ... no jistě, slavil se Den matek!

Přípravy na tento svátek probíhaly již dva týdny předem. Děti vyráběly pro své blízké dárečky a nacvičovaly různá vystoupení. V pátek se ještě dopilovaly poslední detaily a ve tři hodiny oslavy propukly. Pozvání přijalo několik maminek, ale přišli i někteří tatínkové, tety, babičky, a také výprava z Armády spásy.



V druhé klubové místnosti bylo rázem plno. Na úvod si vzal slovo otec Jan Gacík, pak následovala přehlídka toho nejlepšího, co děti z Majáku umí. Nechyběl breakdance v podání našich kluků ani perfektně nacvičené tance děvčat.

Ovace sklidily také drumbeny, a v neposlední řadě se blýskla dvě sólová pěvecká čísla. V průběhu přehlídky jsme promítali prezentaci fotek z naší činnosti, abychom naše hosty seznámili s tím, co v klubu děláme.



Po téměř hodinové show si děti vyzvedly své výrobky, které připravovaly dva týdny před dnem matek. Někteří vyrobili krásné šperky z fima, někteří zase ozdobné notýsky. Při odchodu z klubu mohli všichni účastníci a hosté zakousnout něco malého na zub. Celá oslava dne svátku matek proběhla v příjemné atmosféře a všem se líbila.



## Den Matek ve středisku Město

V pátek 10. května od 17<sup>00</sup> hodin se ve středisku na Městě konalo vystoupení pro maminky k jejich svátku Dni matek.



Děti pod vedením svých pedagogů pro ně připravily krátký program. Úvodní píseň zahrála na varhany a zazpívala Jana. Během vystoupení děti zahrály na příčnou flétnu a Zobcovou flétnu, zarecitovaly verše.



Děti z tanečního kroužku předvedly několik tanečních kreačí. Na závěr všechny děti předaly svým maminkám a babičkám malý dárek, jako poděkování za péči, kterou jim věnují. Maminkám se vystoupení líbilo a odcházely spokojené.



## Turnajem v Ostravě jsme ukončili pinkponkovou sezónu



Celkem 15 mladých stolních tenistů a tenistek z Havířova se v sobotu ráno sešlo v ostravském Don Bosku, aby si zahrálo na posledním turnaji letošního školního roku.

V Ostravě se totiž konal 3. SHM turnaj ve stolním tenise. Těchto turnajů je celkem pět a nejlepší stolní tenisté pak dostanou možnost reprezentovat Českou republiku na Mezinárodních salesiánských hrách, které se v roce 2014 budou konat na Slovensku.

Do Ostravy přijela bohužel jen dvě střediska z Brna a samozřejmě domácí Ostrava. Hrálo se ve třech kategoriích (mladší, starší, dorost). Dopoledne byly odehrány základní skupiny, ze kterých ti nejlepší postoupili do závěrečných bojů o medaile, a ti, co nepostoupili, si zahráli turnaj útěchy o další umístění. Turnaje se zúčastnilo 32 hráčů a tak šel program velice rychle.



Připravili jsme proto na odpoledne docela zajímavou akci. Vzali jsme děti na dvě hodiny na bowling, kde se uskutečnily dvě soutěže. Nejprve hrála střediska proti sobě a vyhrálo to, které naházelo nejvíce bodů. Druhá hra byla rozdělena podle

dosažených bodů jednotlivých hráčů na osmičlenné skupiny, ve kterých se hrálo o to, kdo nahází nejvíce. Po tomto programu jsme se vrátili zpět do střediska a jelo se domů.



V neděli jsme se do Ostravy vrátili, abychom odehráli čtyřhry. Zúčastnilo se jich 14 dvojic a hrálo se na dvě porážky. Před obědem bylo hotovo a tak nám nezbývalo nic jiného, než vše vyhodnotit, rozloučit se s ostatními a vyrazit domů.



### Výsledky 3.SHM ve stolním tenise

#### Mladší žáci:

1. Robin Farkaš-Ostrava, 2.Petr Rojíček-Havířov ,
- 3.Josef Botoš-Havířov

#### Starší žáci:

1. Ondřej Svoboda-Líšeň , 2.Martin Slavíček-Líšeň ,
- 3.Matěj Mazůrek-Havířov

#### Dorostenci:

1. Pavel Pecha-Ostrava, 2.Lukáš Štětina-Havířov , 3.Michal Bily-Ostrava



## Florbalový turnaj středních žáků k 20. výročí založení střediska 18.5.2013



Na turnaji se sešlo pět družstev v počtu 30 hráčů. Všechny družstva byly z našich středisek - ať už ze Šumbarku, Suché, Majáku či z Města. Nikdo z "přespolních" se nezúčastnil.

Turnaj se hrál systémem každý s každým 2x6 minut jedno utkání. Celkově bylo odehráno 10 zápasů. Turnaj byl velmi vyrovnaný - první tři družstva získaly stejný počet bodů a o konečném pořadí rozhodovalo skóre.



Turnaj proběhl v přátelské atmosféře. Na konci turnaje byly první tři družstva odměněny diplomy, medailemi a věcnými cenami.

PS: Celý turnaj fotograficky dokumentovala příznivkyně florbalu a členka střediska Lea Vicherková, jež je autorkou většiny fotek naší fotogalerie



Výsledná tabulka turnaje:

1. Bonbónci z Madridu
2. Band of the Hawk
3. Panthers Havířov
4. New York Rangers
5. Majáci

